

# 永康日报

2018年7月  
戊戌年五月廿三  
星期五 今日8版  
第9015期

6



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在市委人才工作领导小组会议上强调 加快构建永康特色人才制度优势 充分激发人才活力释放人才红利

首席记者 陈晓苏

本报讯 5日,市委人才工作领导小组召开第一次会议。市委书记、市委人才工作领导小组组长金政在会上强调,要牢固树立“人才是第一资源、抓人才就是抓发展”理念,加快构建具有永康特色和更具竞争力的人才制度优势,精准发力,广纳英才,充分激发人才活力,释放人才红利,让人尽其才、才尽其用、用当其时,为全面奔小康、永康新腾飞提供强有力的人才支撑。

市长、市委人才工作领导小组第

一副组长朱志杰主持会议。市领导胡积合、周启标及市委人才工作领导小组成员单位主要负责人,各镇街区党(工)委书记等参加会议。

科技创新是实现高质量发展的第一动力,人才是推动科技创新的第一资源,这对永康来说,尤显贴切、更为重要。近年来,我市不断强化领导、健全机制、加大投入,重点围绕五大百亿产业发展和公共服务民生领域抓人才引进,坚持把培育本土人才队伍作为服务经济社会发展的关键,整体推进各类人才队伍建设。

截至目前,我市共引进国家千人计划专家6名、省千人计划专家10名、金华双龙计划专家28名,位列金华各县市区前茅。近三年引进教育卫生人才达560人。与此同时,我市不断

优化鼓励人才创业创新的各类政策,组织开展了新生代企业家红色接力、经营管理人才素质提升、永康技工提质增量等系列本土人才培育工程,做强人才工作永康品牌。

金政充分肯定人才工作取得的成效,尤其是人才引进成果显著、人才培养亮点纷呈、人才环境不断优化、人才总量、素质、贡献率大幅提升,人才服务体系日益完善,初步形成了人才工作良好格局。他指出,永康要打造中国乃至世界先进制造业基地,迫切需要各行各业人才的共同努力,这也为人才事业发展提供了广阔空间和难得机遇,全市上下要进一步提高政治站位,以更远的战略眼光和更实的工作作风,全面加强人才工作。

金政强调,要结合产业实际和发

展所需,瞄准重点产业、重点领域和优势学科,做到招商引资和招才引智相结合、刚性引进与柔性引进相结合、外引凤凰和招回飞鸽相结合,海纳百川引人才,多措并举育人才,优化环境聚人才,让人才工作结出丰硕成果。要切实抓好细分行业科技创新平台建设、永康籍人才资源挖掘、本土高技能人才培育等重点工作,全面提升人才发展水平,为经济社会发展打下坚实基础。

金政要求,各级各部门要狠下决心,主动作为,进一步优化细化相关政策,持续加大投入,着力破除束缚人才发展的思想观念和体制机制障碍,建立更加灵活的人才管理体制,营造更加浓郁的礼敬人才、厚待人才、服务人才的良好氛围,巧搭平台,创新载体,广聚人才合力,推动形成人才工作新格局。

## 我市今年新增180家影视企业 湖州市政府考察团来永 取经

首席记者 张赤奎

本报讯 4日,由湖州市副市长卢跃东带队的湖州市政府考察团一行来永,通过实地走访、听取汇报、座谈交流等形式,考察我市影视文化产业发展情况。市领导朱志杰、程学军、胡淮伟参加。

石鼓寮影视城距横店仅45分钟车程,建筑面积8000平方米,共有72个单体建筑。独特的丹霞地貌、奇异的峭峰绝壁、七彩的鸳鸯飞瀑、如镜的碧水玄湖、遮天的幽深竹林,吸引了国内外众多影视剧组来此取景拍摄。当天,考察团一行实地参观了石鼓寮影视城,被石鼓寮优越的影视资源深深吸引,并发出了“石鼓寮钟灵毓秀,资源不可复制”的感叹。

我市影视文化产业的兴起,正是发端于石鼓寮。近年来,我市充分利用毗邻横店的区位优势 and 自身独特的自然资源,建成了石鼓寮、四方集团、西溪、龙川文化园四大影视基地,与横店形成了差异互补;出台扶持影视文化产业发展的若干意见,在鼓励企业做大做强、鼓励优秀影视作品创作、加大招商引资力度、鼓励固定资产投资等方面对原有政策进行了修改完善;积极与知名影视企业、高校开展战略合作,在影视衍生品开发、影视基地建设、文化创意产业等领域开展广泛合作,实现互惠互利、互利共赢。

得益于完善的政策和配套服务,我市影视文化产业蓬勃发展。截至目前,在我市注册的影视企业共有1338家,其中今年上半年新增影视企业

180家,2013年以来累计支出影视文化产业奖励资金1.46亿元,《我是红军》《唐婉与陆游》等一批精品力作得到了业界的一致好评。下一步,我市将在注重推介、落实新政、制定规划、明确方向、接轨工业、引导产业、立足本土、扶持精品等方面下功夫,进一步推动影视文化产业发展。

座谈会上,考察团一行听取了我市影视文化产业发展情况汇报,并围绕产业定位、扶持政策、影视创作等方面与我市相关部门和影视企业进行深入交流。考察团认为,永康市影视文化产业优势突出、特点鲜明、发展迅猛,尤其在差异化发展定位、大力度政策扶持、精品影视剧创作、人才培养引进等方面的成功经验,为湖州市发展影视文化产业提供了借鉴和参考。

### 5000余名适龄青年 参加征兵目测

4日,记者从市征兵办获悉,全市征兵目测初检工作正式启动。今年我市青年应征热情高涨,报名人数5000余人,特别是高学历青年表现积极。

时政新闻

2版



### 暑运拉开帷幕

5日,记者在火车站看到,不少新永康人带着孩子返乡过暑假。据介绍,今年铁路暑运从7月1日至8月31日,共62天。暑运期间,火车站预计每天发送旅客5000人次以上,比平时增加两成。

记者 林群心 摄



多云到阴有时有阵雨或雷雨

偏西风 1~2级

最高温度 32℃~33℃

阴有时有阵雨或雷雨

最低温度 24℃~25℃

更多信息请关注永康气象 微信号:永康气象信息网 www.ykqx.cn